
Slovesnosti
ob dnevu železničarjev

Ob 67. obletnici splošne stavke železničarjev je bila 15. aprila
osrednja slovesnost na Zaloški cesti ob spomeniku žrtvam.
Učenci in delavci Železniške srednje šole v Ljubljani so položili
cvetje pred spomenik žrtvam in kulturnim programom obudili
spomin na revolucionami upor železničarjev. V Festivalni dvo-
rani pa so 293 delavcem podelili zlate spominske značke.

UČENCI ŽELEZNIŠKE SREDNJE ŠOLE V LJUB-
LJANI — NAŠA AKTIVNOST V INTERESNIH DE-
JAVNOSTIH

Učenci organizirajo izlete, okrogle
mize, pripravljajo razstave, tekmo-
vanja, povezujejo se z mladimi iz
drugih šol in domov, sodelujejo s
krajevno skupnostjoin svojomatično
DO — železnico. Program vsak
izmed teh dejavnosti jetako obsežen
in razvejan, da je v tako kratkem pri-
spevku nemogoče predstaviti vse
aktivnosti. Poleg 0 0 ZSMS in dom-
ske skupnosti je najbolj aktiven Klub
OZN.

Med učenci pa je riajvečje zani-
manje za različne športne dejavno-'
sti. Imamo svojotelcvadnico in s tem
tudi ustrezne pogoje za razmah te
najbolj razvejane dejavnosti. V ok-
viru SŠD deluje judo klub, taborni-
ki, strelska skupina, atletika, nogo-
met, rokomet, namizni tenis, odboj-
ka, šah in skupina za izrazni ples.

Nogomet, rokomet in košarka
nima rednih terminov v telcvadnici,
vse ostale panoge pa redno vodijo
po začrtanem programu. Izbrane se-
lekcije se udeiežujejo medšolskih in
meddomskih tekmovanj, učenci, ki
stanujejo v domu, pa imajo tudi or-
ganizirano množično rekreacijo v te-
la/adnici.

Politehnične dejavnosti predstav-
Ijajo Klub Ijubiteljev malih železnic
(KLMŽ), foto klub, radio klub »Želez-
ničar« in sekcija za dekoracijo. Naj-
bolj priljubljen je gotovo KLMŽ, kjer
se zbirajo modelarji in vsi tisti, ki si
želijo razširiti in poglobiti svoje zna-
njeoželeznici. Zeloaktivnisotudi fo-
tografi, ki poleg rednega dela orga-
nizirajo še tečaj za začetnike, pri-
pravljajo razstave... itd.

Čeprav smo izrazito tehnično
usmerjena šola, imamo bogate kul-

turne dejavnosti, ki se odvijajo preko
knjižnice (šolske in domske), dram-
sko recitacijske skupine, likovne
sekcije, literami krožek, video sekci-
ja, pihalnega orkestra, pevskega
zbora in kulturno-zgodavinskega
krožka.

Letos sta najbolj uspešna pihalni
orkester in mešani pevski zbor. »Kui-
turniki« sodelujejo na šolskih in
domskih prireditvah in proslavah.

Domski učenci imajo tudi možnost
zadovoljiti svoje interese in potrebe v
klubih in društvih v mestu za dejav-
nosti, ki v šoli oziroma domu niso or-
ganizirane. Pogrešamo pa zabave,
predvsem plesov in koncertov. Mož-
nosti za razvijanje vseh naštetih ak-
tivnosti je še precej, predvsem v
obliki odpiranja navzven in povezo-
vanja s širšim dmžbenim okoljem.
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